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"Como estudiante de la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1) (10 Puntos) Dada la curva expresada en forma paramétrica:

{ x(t) = sec(t)
y(t) = tan(t)
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Obtenga —.
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2) (15 PunTos) Dada la funcién polinomial f: R = R cuya regla de correspondencia
es:
f(x)=ax3+bx?+cx+d

Si f(-1) =26, f'(-1) =23, f"(-D) =14y f"(-1) = 14:

a) Determine los valores numéricosde a, b, cy d.
b) Obtenga la ecuacién de la recta tangente a f cuando x = 1.



3) (20 Puntos) Dada la funcién f: X = R tal que:

1

fx) =ex-1

Determine el conjunto X.

Si la(s) tuviera, mediante limites, especifique su(s) asintota(s) horizontal(es).
Si la(s) tuviera, mediante limites, especifique su(s) asintota(s) vertical(es).
Obtenga sus intervalos de monotonia.

Obtenga sus intervalos de concavidad y su(s) punto(s) de inflexion.
Bosqueje en el plano cartesiano la grafica de f.



4) (20 PunTOS) Obtenga:

sen(x — l)
) (10 PuNTOS) ( 6
i jsen(x) cos(x) dx



b) (10 PUNTOS) jl dx
UNT:!
1 Vx




5) (10 PunTos) Calcule la longitud de arco en el intervalo [0, %] para la funcién:

f(x)=j\/u+2 du
0



6) (10 PunTos) Bosqueje la region R en el plano polar y calcule su area:

{rz < 6 cos(26)
R:
r>+/3



7) (15 Puntos) Dadas dos resistencias R; y R, conectadas en paralelo, la resistencia R
1 1 1 )
en paralelo cumple con — = R + I SiR; y R, aumentan arazénde 0.02 [Q/s]
1 2
y 0.04 [Q/s], respectivamente; calcule la razén de cambio de la resistencia R

cuando R, = 50 [Q] y R, = 80 [Q]. Exprese su respuesta en [Q/s] .



